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Προσοχή!
ημχ=α ή συνχ=α  όπου α< -1 ή α>1   ΑΔΥΝΑΤΕΣ

Ασκήσεις

1.  Να λυθούν οι τριγωνομετρικές εξισώσεις.
[image: image2.wmf]συνχ

χ

3

ημ

θ

3

π

χ

ημ

χ

3

συν

η

ημχ

2

χ

συν

ζ

0

χ

2

συν

συνχ

στ

0

2

3

ημχ

ε

0

3

εφχ

δ

1

χ

4

εφ

γ

0

συνχ

β

6

π

ημ

ημχ

α

-

=

+

=

=

=

+

=

+

=

+

=

=

=

)

)

(

)

(

)

)

)

)

)

)

(

)

)

)


2.   Να λυθούν στο διάστημα [0, 2π) οι παρακάτω εξισώσεις.
α)  2συν2χ+1=0
β)  (1-συνχ)(1+ημχ)=0
γ)  2συν(2χ-π/5)=1
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3.   Να λυθούν οι εξισώσεις.
α) ημ2χ=3συν2χ

β) συν2χ – ημ2χ =0

γ) ημχ+συνχ=0

δ) 2ημ2χ+ημχ=0

ε) 2ημ2χ +5ημχ –3=0
στ) ημ2χ+5συν2χ=4

ζ) εφ2χ -2εφχ -1 =0

η) εφχ+σφχ-2=0

θ) 3(1-συνχ)=ημ2χ

4.   Να λυθούν οι εξισώσεις.
α) 2ημ3χ ∙ συν2χ –συν2χ = 0

β) ημχ + συνχ = 1+ ημχ ( συνχ

γ) εφχ – ημχ = 1 – εφχ ( ημχ

δ) 1 + ημχ – συνχ = ημχ ∙ συνχ
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